

提升城市生活品质 突出公交的公益性

我市召开优先发展公共交通听证会

信阳消息(记者 高晶晶)3月18日上午,我市举行优先发展公共交通实施意见听证会。听证员对《关于城市优先发展公共交通的实施意见》提出背景进行说明,通报了我市公共交通发展现状、存在问题、国家政策和外地发展经验,专家、人大代表、政协委员、各职能部门代表、企业代表、市民代表的针对实施意见提出意见建议。社会各界强烈呼吁,政府应加快发展城市公共交通,提高公共服务水平,提升城市生活品质,突出公交的公益性,还实惠于市民。

我市中心城区现有公交主要由市公交总公司经营,部分车辆实行挂靠经营,公司运营以来,为推动城市公交发展作出了贡献。但是,随着城市化进程和区域中心城市建设步伐的加快,城市框架不断拉大,市民出行对公交的依赖越来越大,但城市公交的设施设备、运营体制、场站建设、线网规划、管理手段、服务质量等相对滞后。从目前现状看,城市公交的现状已经不能满足市民出行的需求,社会各界对加快发展公共

交通的诉求日益增多,发展城市公共交通被写入市人大代表议案。

实施意见(修改稿)提出,要通过明确发展目标,采取措施,切实解决我市城市交通面临的突出问题。建立优先发展公共交通的长效机制,加强对运营秩序的监督管理,积极推进公交现代企业机制改革,不断提高城市公共交通的服务质量和水平。

实施意见(修改稿)提出,我市中心城区城市公共交通的发展目标是建立政府主导、保障有力、高效环

保、换乘便捷的城市公共交通系统。力争到2020年,公共交通出行占机动化出行比例达到60%,中心城区公共交通站点500米覆盖率达到80%,万人公共交通工具保有量不低于12标台。按照“一次规划、分布实施”的原则,在信阳市城市控制性详细规划和公共交通专项规划中优先安排公交场站用地,确保“十二五”“十三五”期间我市完成东西南北4个停车场、5个换乘枢纽站和6个LNG加气站的建设任务,争取在2014年至2015年间建设一座含

急指挥中心、停车场、修理厂、加气站、加油站等“六位一体”的公交总站。

与会代表就实施意见(修改稿)进行了充分讨论,针对实施意见中提出的建立公交枢纽、公交线路规划、公交公司经营体制、公交票价、公共交通安全设施等问题进行详细询问,并联系生活中遇到的出行问题,各抒己见,积极建言献策。据悉,听证会结束后,市交通局将会把各界代表意见与实施意见整理后一并向市政府汇报。

抓好民生工程 做好十件实事

市残联努力为残疾人创造幸福生活

信阳消息(记者 徐杰)目前,我市共有各类残疾人56万余人,记者从市残联获悉,为将党的群众路线教育实践活动落到实处,今年市残联将坚持以实现残疾人全面小康,努力创造残疾人幸福生活为中心,抓好三项民生工程、八项重点工作,做好十件实事,力求在残疾人保障和服务上有新突破,积极推进我市残疾人事业和谐稳定发展。

据悉,今年市残联将继续注重质量培训,实施好残疾人就业培训工程。抓好机构建设,组织实施好0—6岁贫困残疾儿童抢救性康复工程。全力建设好市残疾人综合服务中心,努力提升服务残疾人的能力和水平。在尽力解决贫困残疾人生活问题、抓好残疾人救助工作、帮扶残疾人脱贫致富、确保“人人享有康复服务”目标的实现、保障

残疾人的合法权益等八项重点工作上极力改善残疾人的生存状况,让残疾人和健康人一样享受改革开放成果。

今年我市还将为残疾人做好十件实事,这十件实事分别是积极组织参加第五届河南省残疾人职业技能竞赛;建好市级残疾人康复人才培训基地;做好残疾人运动员的培训选拔工作,与市体育局联

合举办运动会;举办第三届“同心助残”等系列扶残助残活动。为910名肢体残疾人配发轮椅;建设好残疾人辅助器具站;资助当年考上大学的残疾学生;做好残疾人机动轮椅燃油补贴工作;积极争取资金,完成100户贫困残疾人家庭无障碍改造;创新实施好“阳光家园计划”项目,继续实施好具有信阳特色的残疾人托养模式。

简讯

消除安全隐患

浉河区抓好清明节前烟花爆竹市场检查

信阳消息(石长海 张峰超)近日,浉河区安全监督管理局执法大队对辖区宝石桥段4家零售门店进行了突击检查,有两家门店违规经营,当场下达现场处理措施决定书,立即消除安全隐患。截至目前,两家门店已关闭营业,彻底消除了安全隐患。

责任层层落实

浉河区游河乡打好春季防火攻坚战

信阳消息(王莹)春季天气晴朗干燥,森林防火形势依然严峻,浉河区游河乡党委、政府确保2014年春季防火工作有序开展。严格执行责任追究。班子领导、乡驻村干部包村,村干部包山、包组,组干部包户、学校包学生的森林防火运行机制,做到责任层层落实,任务分工明确。凡在火情发生后不及时上报火情信息的,一律视为隐瞒不报。隐瞒火情的,经查实,将根据情节和影响,追究有关领导和当事人的责任。

防止事故发生

平桥区平昌关镇开展校园安全隐患大排查



信阳消息(陈勇)为进一步抓好学校及周边治安综合治理,有效排除校园及周边各种安全隐患,确保学校正常的教学秩序和生活环境,防止校园安全事故发生。近日,平桥区平昌关镇组织镇综治办、平昌关镇林业生产高潮。截至目前,该办事处已完成造林面积600亩,建成高标准绿化点5个,美化、绿化社区面积80亩。

捣毁黑网吧



日前,接群众举报,浉河工商分局组织执法人员,一举捣毁了一家位于浉河区柳林乡的黑网吧,现场查扣电脑27台。目前,此案正在进一步调查处理中。余航 摄

金牛山办事处完成春季造林 600 亩

生态优势进一步显现

信阳消息(记者 张勇 通讯员 耿红松)春有花,夏有阴,秋有果,冬有青。这是多年来人们对金牛山自然风光的评价,也是金牛山人引以为豪的生态优势。3月14日,记者来到金牛山,只见层峦起伏,苍松虬劲。山坡上、河塘边、道路旁、庭院里放眼皆绿。“多年来,我们充分利用金牛

山的地理和区位优势,持续开展植树造林和园林建设工作,并在辖区营造植树造林、保护环境的舆论氛围,生态优势进一步显现。目前,金牛山已成为我市人民群众休闲健身、赏花观景的好去处。”浉河区金牛山办事处党委书记栗峰不无自豪地对记者说。

在金牛山民俗文化公园,记者看到大片大片的桂花树长势茂盛。村民杨连敏正在自家地里栽种桂花树苗。“植树造林真好,既美化了环境又增加了收入。你看我这一亩多的桂花树,每年卖树苗都能挣到近4万块钱。”杨连敏指着桂花树很高兴。记者了解到,今年是我市创

建全国绿化模范城市和林业生态提升工程实施的关键年。作为极具生态优势的金牛山办事处,趁势而上,抢抓春季气温回升、墒情较好的时机,迅速掀起春季林业生产高潮。截至目前,该办事处已完成造林面积600亩,建成高标准绿化点5个,美化、绿化社区面积80亩。